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香港大學民意研究計劃

市民對南生圍保育意見調查

2018年4月20日

樣本資料

調查日期: 16-19/4/2018
總樣本: 1,003 (包括670個家居號碼及333個手提號碼)
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港居民

實效回應比率: 57.5%
標準誤差: 少於 1.6% (在95%置信水平下為 +/-3.2%)

調查結果

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
0 14 1.4 1.4 1.4

1 1 .1 .1 1.5

2 2 .2 .2 1.6

3 1 .1 .1 1.7

4 5 .5 .5 2.2

5 116 11.5 11.5 13.7

6 46 4.6 4.6 18.3

7 88 8.8 8.8 27.1

8 195 19.5 19.5 46.6

9 61 6.1 6.1 52.7

10 444 44.3 44.3 96.9

唔知∕難講∕無意見 31 3.1 3.1 100.0

Total 1003 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
反對 (0-4分) 22 2.2 2.2 2.2

一半半 (5分) 116 11.5 11.5 13.7

贊成 (6-10分) 835 83.2 83.2 96.9

唔知∕難講∕無意見 31 3.1 3.1 100.0

Total 1003 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
0 33 3.2 3.2 3.2

1 3 .3 .3 3.5

2 5 .5 .5 4.0

3 21 2.1 2.1 6.1

4 17 1.7 1.7 7.8

5 243 24.2 24.2 32.0

6 68 6.8 6.8 38.7

7 114 11.3 11.3 50.1

8 168 16.7 16.7 66.8

9 22 2.2 2.2 69.1

10 245 24.4 24.4 93.5

唔知∕難講∕無意見 65 6.5 6.5 100.0

Total 1003 100.0 100.0

*為增加結果的代表性，各項數字已經按照 2016年中期人口統計收集之全港人口年齡及性別分佈統計數字，以及政府統計處提供之

2017年教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字，以「反覆多重加權法」作出調整。手機樣本亦已按照固網樣本中民情

指數的基礎數據進行調整，再作統計。

NSWQ2 有意見認為政府應該採取措施，例如根據法例向土地業權人收地、或以非原址換地等方式，長遠保育南生圍既自然環境。你有幾贊成或反對

呢個建議？請以0至10分表示，0分表示好反對，5分一半半，10分好贊成。你會俾幾多分？

Valid

NSWQ1 請以0至10分評價你有幾贊成或反對保育南生圍既自然環境，當中0分表示好反對，5分一半半，10分好贊成。你會俾幾多分？

Valid

NSWQ1gp 請以0至10分評價你有幾贊成或反對保育南生圍既自然環境，當中0分表示好反對，5分一半半，10分好贊成。你會俾幾多分？[綜合數據]

Valid
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
反對 (0-4分) 78 7.8 7.8 7.8

一半半 (5分) 243 24.2 24.2 32.0

贊成 (6-10分) 617 61.5 61.5 93.5

唔知∕難講∕無意見 65 6.5 6.5 100.0

Total 1003 100.0 100.0

Valid Missing
NSWQ1 你有幾贊成或反對保育南生圍

既自然環境，0-10分
972 31 8.3 .07 9.0

NSWQ2 有幾贊成或反對政府應該採取

措施，例如根據法例向土地業權人收

地、或以非原址換地等方式，長遠保育

南生圍既自然環境，0-10分

938 65 7.0 .08 7.0

被訪者個人資料

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 男 476 47.5 47.5 47.5

2 女 527 52.5 52.5 100.0

Total 1003 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 18 - 19歲 28 2.8 2.8 2.8

2 20 - 29歲 146 14.6 14.7 17.6

3 30 - 39歲 163 16.3 16.4 34.0

4 40 - 49歲 175 17.5 17.7 51.7

5 50 - 59歲 206 20.5 20.7 72.4

6 60 - 69歲 147 14.7 14.8 87.2

7 70 歲或以上 127 12.7 12.8 100.0

Total 993 99.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 10 1.0

1003 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 18 - 39歲 338 33.7 34.0 34.0

2 40 - 59歲 381 38.0 38.4 72.4

3 60 歲或以上 274 27.3 27.6 100.0

Total 993 99.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 10 1.0

1003 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 小學或以下 198 19.8 19.8 19.8

2 中學 473 47.2 47.4 67.2

3 大專或以上 327 32.6 32.8 100.0

Total 999 99.6 100.0

Missing 拒絕回答 4 .4

1003 100.0

N

Mean

教育程度

年齡

Valid

Total

年齡 [綜合數據]

Valid

Total

性別

Valid

Valid

Total

Std. Error of
Mean Median

NSWQ2gp 有意見認為政府應該採取措施，例如根據法例向土地業權人收地、或以非原址換地等方式，長遠保育南生圍既自然環境。你有幾贊成或反對

呢個建議？請以0至10分表示，0分表示好反對，5分一半半，10分好贊成。你會俾幾多分？ [綜合數據]

Valid

平均分
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Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 行政及專業人員 290 28.9 29.2 29.2

2 文職及服務人員 240 23.9 24.1 53.3

3 勞動工人 103 10.3 10.4 63.7

4 學生 48 4.8 4.8 68.5

5 家庭主婦 104 10.3 10.4 78.9

6 其他 209 20.9 21.1 100.0

Total 995 99.2 100.0

Missing 拒絕回答 8 .8

1003 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 灣仔(香港島) 9 .9 1.0 1.0

2 東區(香港島) 80 8.0 8.2 9.1

3 中西區(香港島) 36 3.6 3.6 12.8

4 南區(香港島) 31 3.1 3.2 15.9

5 觀塘(九龍東) 120 12.0 12.2 28.2

6 九龍城(九龍西) 60 6.0 6.2 34.3

7 黃大仙(九龍東) 46 4.6 4.7 39.0

8 旺角(九龍西) 30 2.9 3.0 42.0

9 深水步(九龍西) 48 4.7 4.8 46.8

10 油尖(九龍西) 13 1.3 1.4 48.2

11 西貢(新界東) 61 6.1 6.3 54.4

12 沙田(新界東) 85 8.5 8.7 63.1

13 離島(新界西) 10 1.0 1.1 64.2

14 荃灣(新界西) 47 4.7 4.8 69.0

15 葵青(新界西) 52 5.2 5.3 74.3

16 屯門(新界西) 74 7.4 7.6 81.8

17 元朗(新界西) 84 8.3 8.5 90.3

18 北區(新界東) 61 6.1 6.2 96.6

19 大埔(新界東) 34 3.4 3.4 100.0

Total 983 98.0 100.0

Missing 拒絕回答 20 2.0

1003 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 香港島 157 15.6 15.9 15.9

2 九龍東 166 16.5 16.9 32.8

3 九龍西 151 15.0 15.4 48.2

4 新界東 242 24.1 24.6 72.8

5 新界西 268 26.7 27.2 100.0

Total 983 98.0 100.0

Missing 拒絕回答 20 2.0

1003 100.0

職位

Valid

Valid

Total

居住地區

Valid

Total

Total

居住地區 [綜合數據]
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